



ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ: Ετήσια εκδήλωση μνήμης για τον ποιητή «Κωστή Παλαμά»

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Κυριακή, 25 Φεβρουαρίου, στην ΑΧΕΠΑ, η ετήσια εκδήλωση μνήμης για τον ποιητή «Κωστή Παλαμά». Φέτος συμπληρώθηκαν 75 χρόνια από το θάνατο του. Στην εκδήλωση

παρουσιάστηκε ποιητική συλλογή με τίτλο «Δύο πατρίδες, δυο αγάπες» του κ. Αντώνη Κρητικάκη. Την παρουσίαση έκανε ο Δρ Βασίλης Αδραχιάς. Επίσης τιμήθηκε η μνήμη των ιδρυτικών μελών του Κέντρου Έντυ Χάρρη, Βασιλκή Λαμπρόπουλου

(δημοσιογράφου και συγγραφέα) και Βασιλκή Τζαβέλα. Η εκδήλωση ήταν δωρεάν και μετά το τέλος των ομιλιών προσφέρθηκαν μεζεδάκια και ποτά. Υπενθυμίζουμε ότι την επόμενη εβδομάδα θα γίνει παρουσίαση του βιβλίου του Γιάννη Φώσκολου.



«Ανοιχτή Μέρα» για το κοινό στις εγκαταστάσεις της Βασιλειάδας στο Ράντγουικ

Εντυπωσιάστηκαν από τις εγκαταστάσεις και την ποιότητα των υπηρεσιών της Βασιλειάδας στις εγκαταστάσεις του Ράντγουικ όσοι άδραξαν την ευκαιρία και επισκέφτηκαν το κτήριο του Οργανισμού την περασμένη Κυριακή.

Η «Ανοιχτή Μέρα για το Κοινό» στέφθηκε με επιτυχία καθώς δεκάδες ήταν οι ενδιαφερόμενοι που είχαν την δυνατότητα να ξεναγηθούν στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, να θαυμάσουν την έκθεση παραδοσιακής ελληνικής φορεσιάς του Λυκείου Ελληνίδων και να ενημερωθούν αναλυτικά για το δωρεάν πρόγραμμα πρόληψης για την άνοια.

Το παρών έδωσε και ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Σίδνεϊ, κ. Χρήστος Καρράς όπου δήλωσε εντυπωσιασμένος και συνεχάρη το Δ.Σ. για το έργο του. Δηλώσεις έκαναν, επίσης, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. της Βασιλειάδας Ιορδάνη Ιορδανίδη, ο οποίος και ο Αντιπρόεδρος, Δρ Θεοδόσης Πενκλής οι οποίοι παραβρέθηκαν στην Ανοιχτή Μέρα με τις συζύγους τους, κα Σύλβια Ιορδανίδη και κα Μαριάννα Πενκλή.

Βραδιά «Trivia» του Ποντοξενιτέα

Με επιτυχία στέφθηκε η βραδιά της Ποντιακής Αδελφότητας «Ποντοξενιτέας» που είχε στόχο την ενίσχυση των χορευτικών συγκροτημάτων της Αδελφότητας και του προγράμματος της ΑΧΕΠΑ Νέας Νοτίου Ουαλίας «Διδάσκοντας Ελληνική Γλώσσα και Πολιτισμό διά μέσω υπολογιστών». Με διάφορα παιχνίδια και πολύ κέφι, η εκδήλωση απέφερε \$4.300 για τους δύο σημαντικούς αυτούς σκοπούς. Όπως γνωστό, υπό την αιγίδα του Γενικού Προξενείου, η ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ ξεκίνησε το 2016 πρόγραμμα εισαγωγής ειδικών υπολογιστών (tablets) για ενίσχυση της διδασκαλίας των ελληνικών στα δημόσια δημοτικά σχολεία της πολιτείας μας. Ξεκίνησε με το Δημοτικό Σχολείο του Sans Souci και φέτος θα εξαπλωθεί στα Δημοτικά Σχολεία Earlwood και Clemton Park. Η πρόεδρος του Ποντοξενιτέα, κα. Μαρία Άνθου, «Ένα πολύ μεγάλο ευχαριστώ σε όλους όσους βοήθησαν και συμμετείχαν με δωρεές ή άλλο τρόπο στην επιτυχία της βραδιάς. Η ατμόσφαιρα ήταν φιλική με πολύ γέλιο». «Ιδιαίτερα ευχαριστώ τις επιχειρήσεις οι οποίες δώρισαν προϊόντα για δώρα, καθώς και την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ και τον Σύλλογο Ελληνοαυστραλών Εκπαιδευτικών – κα. Χαρούλα Θεμιστοκλέους, Μαίρη Τατάρα, Άννα Σκρίμπα – οι οποίοι στήριξαν ενεργά την βραδιά.» Σύμφωνα με τον πολιτειακό Γραμματέα της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, Δρ Παναγιώτη Διαμάντη: «Για την ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ ήταν σημαντικότητα η εκδήλωση γιατί με έμπρακτο τρόπο, η ομογένεια δείχνει ότι έχει αγκαλιάσει τον εκσυγχρονισμό των ελληνικών γραμμάτων στους Αντίποδες. Ευχαριστούμε τον Ποντοξενιτέα, ιδιαίτερα την πρόεδρο κα. Άνθου για την στήριξη.»

